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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Бараненко Юлія Василівна 

E-mail: yuliaagrolis@gmail.com  

ORCID: Yulia Baranenko https://orcid.org/0009-

0009-1722-3255   

Researcher ID: JPQ-8014-2023 

Google Scholar: 

https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=-

H0OFtYAAAAJ  

  

Освіта:  

01.09.1990 – 25.05.1999 рр. –Кричанівська ЗОШ I-II ст., с. Кричанівка, Могилів 

Подільський район; 

01.09.2000 – 25.06.2003 рр. – Вінницький технічний коледж, економіст з 

планування, спеціальність «Економіка підприємства», диплом молодшого 

спеціаліста з відзнакою; 

01.09.2003 – 30.06.2006 рр. –Тернопільський державний економічний університет, 

державні фінанси, спеціальність «Економіка підприємництва \ Фінанси», диплом 

бакалавра з фінансів (заочна форма навчання); 

01.09.2006 – 30.06.2007 рр. – Тернопільський національний економічний 

університет, державні фінанси, спеціальність «Економіка підприємництва \ 

Фінанси», диплом спеціаліста з фінансів (заочна форма навчання). 

 

Досвід роботи:  

 08.01.2008 р. – прийнята на роботу на посаду бухгалтера I категорії ВОКСЛП 

«Віноблагроліс»; 

 26.02.2013 переведена виконувати обовʼязки головного бухгалтера ВОКСЛП 

«Віноблагроліс»; 

15.04.2013 р. по теперішній час – головний бухгалтер ВОКСЛП «Віноблагроліс». 

 

Науковий керівник: директор ННІ економіки та управління, доктор економічних 

наук, професор Здирко Наталія Григорівна.  

 

Сфера наукових інтересів: облік та оподаткування. 

 

mailto:yuliaagrolis@gmail.com
https://orcid.org/0009-0009-1722-3255
https://orcid.org/0009-0009-1722-3255
https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=-H0OFtYAAAAJ
https://scholar.google.com/citations?hl=uk&user=-H0OFtYAAAAJ
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Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету: 

«Бухгалтерський облік дров`яної деревини у лісогосподарських підприємствах», 

яку затверджено на засіданні Вченої ради Вінницького національного аграрного 

університету, протокол № 5 від 24.10.2023 р. 

 

 
Аспірантка Бараненко Ю.В. з науковим керівником д.е.н., професором Здирко 

Наталією Григорівною 
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РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

 

 
 

Електронна залікова книжка із АСУ «Сократ» аспірантки Бараненко Ю.В. 

 

 

Складання іспиту з дисципліни «Філософія науки та інновацій», 24.11.2023 р. 
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Складання заліку з дисципліни «Інформаційні технології в наукових 

дослідженнях», 16.05.2024 р. 
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Складання екзамену з дисципліни «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням», 20.05.2024 р. 

 

 

 

Складання екзамену з дисципліни «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням», 20.05.2024 р. 
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Складання екзамену з дисципліни «Методологія наукових досліджень в 

управлінні та адмініструванні», 21.05.2024 р. 
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РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 

 

Індивідуальний план роботи аспіранта 
 

 Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта, який затверджено на Вченій раді університету (протокол № 5 

від 24.10.2023 р.). 

 

 

 

 

 

 

 

Титульний лист індивідуального плану роботи аспірантки Бараненко Ю.В. 
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2.  Бараненко Ю.В. Бухгалтерський облік дровˊяної деревини в 

лісогосподарських підприємствах: роль, значення, необхідність. Current state and 

modernization priorities of science, education and society: book of abstracts 

International scientific-practical conference. May 24, 2024. Aarhus, Denmark. 2024. P. 

23-24. 

 
 

 

Участь у науково-практичних конференціях 

abstracts International scientific-practical conference «Current state and 

modernization priorities of science, education and society». May 24, 2024. Aarhus, 

Denmark. Тема доповіді: «Бухгалтерський облік дровˊяної деревини в 

лісогосподарських підприємствах: роль, значення, необхідність». 
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РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 
 

Основні теоретико-методичні та практичні положення і розробки з 

удосконалення бухгалтерського обліку виробництва та реалізації дров`яної 

деревини промислового і непромислового виробництва  буде доведено до рівня 

конкретних рекомендацій для суб’єктів лісової галузі, а також у навчальних 

закладах для удосконалення підготовки кадрів закладами вищої освіти. 

Рівень розвитку лісового господарства має безпосередній вплив на розвиток 

економіки країни, оскільки є однією із важливих галузей економіки. Сучасний 

стан даної галузі економіки перебуває на досить низькому рівні в порівнянні з 

країнами Європи. Тому виникає потреба не тільки в ефективному та 

раціональному веденні лісогосподарської діяльності, а і в належному 

відображенні її результатів в бухгалтерському обліку, який є основним джерелом 

інформації для прийняття ефективних управлінських рішень. 

Лісова  промисловість відіграє важливу роль для населення країни, оскільки 

забезпечує різноманітні потреби суспільства – виробництво деревини та побічної 

лісопродукції, створює  рекреаційні можливості, а також покращує економічний 

та  екологічний стан країни за рахунок збільшення обсягу лісових насаджень. 

Ефективна діяльність лісових господарств, перспективність їх розвитку 

обговорюється довгий час та перебуває у центрі уваги як наукової спільноти, так 

і органів державної влади.  

Сьогодні незаконні рубки лісу займають чільне місце серед проблем 

правозастосування в галузі лісового господарства, включаючи торгівлю, 

транспортування та переробку незаконної деревини. 

У період трансформації економіки України на основі розвитку комп'ютерних 

технологій та телекомунікацій відбуваються важливі зміни в діяльності 

бізнесових структур. При цьому, як показують дослідження, автоматизація 

бухгалтерського обліку лісогосподарських підприємств - рушійна сила точної і 

оперативної управлінської інформації, яка є одним із вирішальних факторів 

успішного розвитку бізнесу. 

Останні зміни  в нормативно-правовому забезпеченні щодо національної  

інвентаризації лісів, електронного обліку деревини, посилення  контролю за 

використанням деревини постійними лісокористувачами, які прямо 

непідконтрольні Держлісагенству підкреслюють гостроту проблеми та 

нагальність вирішення окреслених питань.  

Мета досліджень: Полягає в обґрунтуванні теоретичних та організаційно-

методичних положень, а також розробці практичних рекомендацій з організації 

бухгалтерського обліку дров`яної деревини у лісогосподарських підприємствах.  

Завдання досліджень: ознайомитись з станом розвитку лісогосподарського 
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комплексу України, охарактеризувати дров`яну деревину як об’єкт 

бухгалтерського обліку і контролю, вивчити особливості оцінки та 

бухгалтерського обліку дров`яної деревини у лісогосподарських підприємствах та 

визначити їх роль в збереженні природного потенціалу України, розглянути 

систему побудови електронного обліку деревини, дослідити облікове 

забезпечення наявності та руху деревини, удосконалити організацію процесу 

контролю за використанням дров`яної деревини промислового і непромислового 

виробництва, вивчити порядок документування процесів виробництва та 

реалізації дров’яної деревини, дослідити контроль за наявністю та рухом 

дров’яної деревини, вивчити особливості відображення в статистичній та 

фінансовій звітності процесів виробництва та реалізації дров’яної деревини, а 

також внести пропозації щодо вдосконалення звітності. 

Об’єкт дослідження – процес організації обліку і контролю дров`яної 

деревини у лісогосподарських підприємствах. 

Предмет дослідження – сукупність теоретико-практичних засад організації 

обліку і контролю дров`яної деревини лісогосподарських підприємств. 

Методи дослідження: методичною основою дослідження виступає системний 

підхід до вивчення бухгалтерського обліку виробництва та реалізації дров`яної 

деревини. Системно-структурний метод дозволить сформувати класифікацію 

дров`яної деревини для потреб обліку. Гносеологічний метод буде застосовано 

для уточнення та поглиблення змісту понять і категорій, які описують облік 

виробництва та реалізації дров`яної деревини. Аналіз, синтез, індукція, дедукція, 

абстрагування, ідеалізація та узагальнення як загальнонаукові методи пізнання 

буде застосовано для розвитку вихідних положень теорії, методики та організації 

бухгалтерського обліку дров’яної деревини промислового і непромислового 

використання. Порівняльно-правовий метод буде використано для оцінки 

дров`яної деревини в країнах світу. Бібліографічний і бібліометричний види 

аналізу забезпечать виявлення тенденцій розвитку теорії та методики 

бухгалтерського обліку дров`яної деревини. Математико-статистичні методи 

дозволять визначити стан системи бухгалтерського обліку дров`яної деревини. 

Метод формалізації дасть можливість розробити організаційно-методичні засади 

обліку дров`яної деревини. 

Протягом 2023-2024 н.р. прослухано серію вебінарів, організатором яких 

була компанія ДНУ «Український інститут науково-технічної експертизи та 

інновації, щодо інновацій розвитку України через призму діяльності Українського 

національного офісу інтелектуальної власності та інновацій та  особливостей 

участі в програмі «Горизонт Європа» та пошуку партнерів, аналізування 

можливостей наукової співпраці. 
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Сертифікати про участь у вебінарах від компанії ДНУ «Український інститут науково-

технічної експертизи та інновації», 2023-2024 н. р. 
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РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

Упродовж 2022-2024 р. брала участь у засіданнях ради стейкхолдерів 

факультету обліку, фінансів та аудиту при обговоренні освітньо-професійних 

програм за спеціальністю 071 Облік і оподаткування. 

 

 

                  

 

Засідання ради стейкхолдерів 2024 рік. 
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РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 

Рік навчання 
Назва  

кафедри 
Дата 

Назва факультету 

/ ННІ 
Дата 

Перший 
аналізу та 

аудиту 
28.05.2024 р. 

ННІ економіки та 

управління 
28.05.2024 р. 

Другий  .   

Третій     

Четвертий     

 

 
 

Звітування аспіранткою 

Бараненко Ю.В. на засіданні 

кафедри та Вченої ради 

навчально-наукового 

інституту економіки та 

управління 
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РОЗДІЛ 6. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / 

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ: 

 
Обговорення 

дисертації: 
Результат обговорення 

Номер і дата протоколу 

засідання 

на засіданні кафедри   

на фаховому семінарі   

захист в спецраді   

 
 

 


